



长沙望城25个项目集中签约，总投资239.8亿元。望城宣传部 供图

当日，“奋力强省会 喜迎二十大 2022年长沙市望城区投资环境推介暨重大招商引资项目集中签约大会”举行，25个项目集中签约，总投资239.8亿元。其中，世界500强项目有4个、中国500强项目2个、行业龙头项目10个，投资涵盖总部经济、文旅休闲、智能终端、绿色食品、医药医疗器械、新材料等多个领域。

精准发力稳住经济大盘，推动招商引资成果转化为发展成果，是望城在“三高四新”战略定位和使命任务指引下，主动融入长沙城市发展布局，担当长沙向西向北发展的主力军，走上发展快车道的具体行动。这些项目签约落地，一幅展翅高飞的壮美画卷正在望城大地徐徐铺展开来。



望城“一江两岸”文旅龙头项目铜官窑。望城宣传部供图

## 精准招商 “望城速度” 竭诚服务

招商引资工作是经济发展的生命线，要进一步解放思想、勇于担当，全力筑巢引凤。结合望城实际，立足当前、着眼长远，精准招商，把好“效益关”，算好“发展账”，持续招大引强，不断加强“专精特新”企业培育，切实提升望城招商引资工作的质量和水平。

这是望城区委书记秦国良锚定的发展路径。近年来，望城坚定不移把先进制造业作为“第一选择”，把招商引资作为发展“第一菜单”，聚焦智能终端、新材料先进制造、绿色健康食品、医药医疗器械“一主三特”产业，引进了戴卡、华为、比亚迪等一大批优强项目。

常年奔走在招商引资第一线的望城滨水新城发展中心招商部干部周鑫，对此深有体会。“竭诚提供最优质、最贴心、最到位的服务，尽力而为、量力而行，精准招商。这是区里为我们招商团队制定的准则。”

一个优强的大投资项目，从接洽到意向签约、再到最终落地，往往需要长达数年的时间。其间每次的接触、磨合，招商团队都需要摸清企业需求，提供多个涵盖选址方案、资源整合、最优营商环境等的策划，在不突破政府原则的情况下，进行长期磨合。双方全力以赴，方能“伸出橄榄枝，引得金凤来”。

周鑫说，此次签约的项目中，有个优质项目自今年2月10日签署战略合作协议以来，双方迅速成立工作专班，重点围绕基础资料搜集、在线调研、项目合作模式等方

面作了大量沟通，特别是3、4月份疫情防控期间，双方进行多轮视频洽谈，全力促成项目落地。“一天时间，我们就搭建好视频洽谈场所。”

竭诚为企业提供最优质、最贴心、最到位的服务，才能让望城成为企业家们争相进驻、捷报频传的旺地。对此，中科(长沙)科创中心项目最有发言权。从初次接洽到最终达成合作，双方仅仅用了15天。“望城是企业家们纵情山水、顺风顺水的宝地。”

近期，湖南展开万名干部联万企“送政策、解难题、优服务”行动，望城更是迅速响应，紧紧抓住稳增长稳市场主体保就业这个关键，采取点对点、面对面的方式开展精准帮扶、常态帮扶，深入企业“送”政策上门、“解”企业难题、“优”政府服务。

长沙市西欧电子科技有限公司创始人肖玲在望城“雷锋哨”上传“老厂房限制了公司发展，申请扩大厂房”诉求。“你们看，现在政府帮我申请的新厂房已经完工了，从项目申请到流程办理结束，中间都不到一个月。”

望城一心一意抓项目，统筹招商引资各项工作，对已落地项目加强对接、跟进服务，营造更加良好的营商环境，确保项目早签约、早落地、早达效。近年来，望城多次创造项目落户、开工、投产的“望城速度”，让企业放心安心扎根发展。

“在项目的签约落地和建设过程中，围绕用水、用地、用电、用工等需求，相关方面提供了全周期的服务保障。”总投资50亿元的大华股份智慧物联终端制造基地及华中智造总部项目，目前已经进入试生产阶段。说起望城招商引资的良好服务，大华项目负责人总要为“望城速度”点赞。